

## Recibo para La Fortuna Cerdos

Identificador de la cuenta: 2331304410405816

Fecha de la nota de pago pendiente/pago 26 nov. 2024, 5:08 p. m.

Método de pago Visa · 0886

Número de referencia: LYVRXCQGA2

Identificador de la transacción 8571339422978139-8571339429644805

Tipo de producto **Meta anuncios** 

Pagado

\$3.969,35 MXN

Realizaste este pago manual.

## Campañas

La Fortuna   Clics a IG   CPC   Noviembre 2024		*****
De 14 nov. 2024, 12:00 a. m. a 22 nov. 2024, 11:59 p. m.		\$983,17
La Fortuna   Clics al IG   CPC   Noviembre 2024	85.662 Impresiones	\$983,17
La Fortuna   Alcance   CPM   Noviembre 2024		¢4.050.40
De 14 nov. 2024, 12:00 a. m. a 22 nov. 2024, 11:59 p. m.		\$1.950,48
La Fortuna   Alcance   CPM   Noviembre 2024 - Intereses - IG	274.861 Impresiones	\$1.175,97
La Fortuna   Alcance   CPM   Noviembre 2024 - Intereses - FB	32.706 Impresiones	\$152,15
La Fortuna   Alcance   CPM   Noviembre 2024 Intereses IG Stories/Reels	121.147 Impresiones	\$622,36
La Fortuna   FB Fans   CPA   Noviembre 2024		
De 14 nov. 2024, 12:00 a. m. a 22 nov. 2024, 11:59 p. m.		\$1.035,70
La Fortuna   FB Fans   CPA   Noviembre 2024 - Intereses	83.372 Impresiones	\$1.035,70

Meta Platforms Ireland Limited Merrion Road Dublin 4 D04 X2K5 Ireland VAT Reg. No. IE9692928F Avigrupo México S.A. de C.V. Ejercito Nacional 769, Torre B Piso 9-C, Granada RFC: AME170807963 11520 Miguel Hidalgo México

Comprobante de pago/nota de pago pendiente n.º FBADS-217-103928711